

## Omagiu

### Academician Ionel-Valentin VLAD

Duminică 24 Decembrie 2017, rămâne o dată apăsătoare în conștiința membrilor Secției de științe agricole și silvice din cadrul Academiei Române: a plecat în lumea veșniciei distinsul și eruditul om de știință și cultură, Președinte al Academiei Române, **Academicianul Ionel-Valentin VLAD.**

Născut în București, (22 septembrie 1943), acad. Ionel Valentin VLAD a absolvit Liceului „I.L. Caragiale“ și Facultatea de Electronica și Telecomunicații din Institutul Politehnic din București. Fiu al prestigiosului silvicultor Ion VLAD, a fost crescut într-un profund sentiment patriotic. A militat neîncetat pentru păstrarea și respectarea valorilor culturale românești, pentru respectarea naturii și ceea ce a însemnat pădurea în viața comunităților românești și nu a prețuit să își afirme credință în unitatea națională ori de câte ori a avut prilejul.

Ca Vicepreședinte al Academiei Române în perioada 2010-2014, a pus bazele, alături de colegii Consiliului Științific, a ceea ce avea să devină Școala Doctorală a Academiei Române (SCOSAAR), structură unde funcționează acum 182 de conducători de doctorat și 485 de doctoranzi.

A fost ales Președinte al acestui for în Adunarea Generală din 3 aprilie 2014. Ca Președinte al Academiei Române, alături de activitățile de reprezentare a Academiei Române în țară și peste hotare, a inițiat, coordonat și finalizat Strategia de dezvoltare a României pentru următorii 20 de ani, strategie asumată de forurile conducătoare al țării.

Secția de științe agricole și silvice a Academiei Române și toți membrii acesteia: acad. Cristian HERA - Președintele secției, acad. Victor GIURGIU, acad. Ion Păun Otiman, acad. Nicolae SĂULESCU, acad. Doru PAMFIL, dr. Ovidiu BADEA, membru corespondent, prof. Alexandru BOGDAN, membru corespondent, prof. Zeno GÂRBAN, membru corespondent, prof. Nicolae MANOLESCU, membru corespondent, prof. Gh. SIN, membru corespondent, prof. Nicolae FLOREA, membru de onoare, exprimă adânc regret pentru dispariția distinsului academician Ionel Valentin VLAD și aduc pe această cale un pios omagiu.

*Dumnezeu să-i odihnească sufletul în liniște și pace!*

Președintele Secției,  
Acad. Cristian HERA

Secretar științific,  
Conf. Dr. Adrian PETICILĂ